
 実施計画事業の指標に係る達成状況（見込み） 

  
第２期基本計画は２２の政策（分野）と４９の施策からなり、これらの施策に対して１２７の

実施計画事業を位置付けています。 

 令和７年度の達成見込は、「Ａ：目標を達成(100%以上)」が 73.1％(109事業)、「Ｂ：目

標をほぼ達成(80～100％)」が 23.5％(35 事業)、「Ｃ：目標の一部を未達成」が 3.4％

(5事業)、「Ｄ：目標未達成」が 0％となっています。 

 

【実施計画事業の指標に係る達成度合（Ｒ７年度見込み）】 
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Ａ：達成

（100％以上）

73.1％

Ｂ：ほぼ達成

（80～100％）

23.5％

Ｃ：一部未達成

3.4％

Ｄ：未達成

無し

実施計画事業の指標に係る達成度割合（Ｒ７年度見込み）

達成（100％以上） ほぼ達成（80～100％） 一部未達成 未達成

資料② 



■一部未達成見込の事業 

柱 Ｃ：目標の一部を未達成の事業 

こども ・地域学校協働推進事業（21） 

くらし － 

かがやき 
・助け合いとつながり事業（51） 

・北開田会館地域交流事業（56） 

まち 
・交通安全施設整備事業（82） 

・有害鳥獣対策の推進事業（89） 

みどり － 

けいえい － 

※（ ）内は令和５年度主要施策の成果等説明書の実施計画事業の通番 

 


